BK Orjan

BK Orjan, v39 2022-09-30

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 10 219.3 65.26  Elisabeth Waldekranz - Barbro Lénning 52172 64917 ABBBK
2 12 216.0 64.29  Mikael Lindberg - Ove Jansson 7948 87087 BK Orjan
3 2 198.5 59.09 Lars Hedqyvist - Dilip Chawla 47282 26001 BK Orjan - VBS Aros
4 6 197.5 58.77  Georg Guttormsson - Ulla Guttormsson 7915 13504 BK Orjan
5 7 196.4 58.44  Boris Johansson - Jennifer Falck-Jorgensen 40752 7851 BK Orjan
6 9 193.1 57.47  Erik Lindelof - Ingvar Bengtsson 3973 39842 ABB BK
7 17 173.0 51.49  Bosse Palo - Kari Vilmusenaho 56254 56253 BK Orjan
8 11 166.9 49.68  Curt Nilsson - Barbro Nilsson 34219 89860 BK Orjan
9 1 164.7 49.03  Leo Skogsholm - Kjell Eklund 3386 51491 Hallstahammars BK
10 8 161.5 48.05  Barbro Wrangskog - Gunnar Wilén 22753 42658 BK Orjan - ABB BK
11 3 160.4 47.73  Jorgen Lundberg - Ingrid Dahlin 7657 89932 ABB BK - BK Orjan
12 14 155.0 46.13  Kristina Ronnbéck - Gunilla Rydberg 45336 45333 ABB BK
13 13 154.0 45.83  Marianne Bejgren - Siw Persson 32785 58958 BK Orjan B
14 16 151.0 4494  Bo Hammarqvist - Johnny Nilsson 54727 38498 VBS Aros - BK Orjan
15 4 129.8 38.64  Bengtéke Carlsson - Catarina Carlsson 48225 48226 VBS Aros B
16 5 127.6 37.99 llse Bécklund - Olle Backlund 34222 51798 VBS Aros - BK Orjan
17 15 101.0 30.06  Anita Adler - Gunilla Hamrin 48160 21738 BK Orjan - Sala BS
1 4« Kn103 Basta kontrakt 2 4 KD873 Basta kontrakt 3 « ED1063 Basta kontrakt
Nord vKn 6NT O =-990 Ost vE10 44 O D -3500 Syd vE32 44 SD-1-100
Ingen + 109 NS + K832 ov + 10986
#DKn109874 & ¢ v & NT #Kn2 & ¢ v & NT «D & ¢ v & NT
4ED742 &K8 N63 211 4 E1065 4 Kn94 N 106 106 7 oK 492 N3 44965
vED9 v 107654 S63211 v53 v974 S 106 106 7 vKn865 vK104 S 34495
¢ Kn7 ¢ KD52 O 7 10111212 ¢+ D1094 ¢ EKn65 036376 ¢ EKn2 ¢ K753 O 108 8 4 7
#632 *EK V 7 10111212 *E87 2954 V3637€6 #EK1098 #Kn753 V 108 8 4 7
4965 a2 4 Kn8754
v K832 v KDKn862 v D97
+ E8643 *7 +D4
&5 «KD1063 *642
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
9 17 3v O+2 &5 -200 140 00|10 5 3NN+2 5 660 140 00| 8 4 34 N= «5 140 10.0 4.0
10 5 4v 0= «5 -420 110 3.0 6 16 4vy S+1 ¢4 650 120 20| 9 14 34 N= «5 140 10.0 4.0
12 11 4v O = *5 -420 110 30| 7 3 4vS= *T 620 9.0 50(10 17 34 N= *5 140 10.0 4.0
6 16 3NO+1 3 -430 80 6.0(12 11 4v S= *A 620 90 5011 6 34 N-= 3 140 10.0 4.0
7 3 4vQO+1 &5 -450 40 10.0(15 2 3v S+2 46 200 6.0 80(15 3 34 N-= 3 140 10.0 4.0
13 1 4vO+1 &5 -450 40 10.0(14 8 3v S+l ¢4 170 40 10.0(16 7 24 N= *7 110 4.0 10.0
14 8 4v O+1 +A -450 40 100 9 17 3NN-1 ¢5 -100 10 13.0| 1 12 3V +1l aA -130 1.0 13.0
15 2 3NO+2 &5 -460 0.0 140(13 1 3NN-1 5 -100 10 13.0|13 2 4aV= vA -130 1.0 13.0
- 4 54| - 4 54| - 5 5.3
4 LX) Basta kontrakt 5 a- Basta kontrakt 6 & E9532 Basta kontrakt
Vast vK5 5NT N =660 Nord v KKn8742 14 O =-80 Ost v- 2v S =110
Alla ¢ E9532 NS + DKn98 ov ¢ EKKn643
#EDKn108 & ¢ v & NT *EK4 & ¢ v & NT D3 & ¢ v & NT
4 K10762 4 E943 N 119 117 11 4E543 4Knl0762 N 7 6 7 6 6 4 KDKn1086 & - N6 7876
vKn83 v972 S 119 117 11 vE9 vD106 S76766 v Kn86 vE54 S57 866
¢ K4 + DKn106 01316 2 ¢ K1073 ¢ E65 046576 ¢ 105 ¢ D987 06 436 4
*762 #53 V13162 D107 #Kn8 V57676 &54 #E109762 V 6 55 6 6
& DKn5 « KD98 474
v ED1064 v53 vKD109732
+ 87 ¢ 42 2
*K94 #96532 #KKn8
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poéang
8 4 3NS+2 42 660 9.0 5017 11 44 O-3 ¥3 150 140 00| 4 15 44DV-3 +A 800 140 0.0
9 14 3NS+2 &7 660 90 50(13 3 340-2 5 100 120 20| 9 5 3vS= oK 140 120 2.0
10 17 3NS+2 &2 660 9.0 50| 4 15 3y N-1 #J -100 9.0 50(12 7 4¢vS-1 &K -50 70 7.0
11 6 3NS+2 42 660 90 50(16 8 3vy N-1 & -100 90 50(14 10 3v S-1 «K -50 70 70
15 3 3NS+2 46 660 90 50| 2 1 4¢vyN-2 &I -200 40 10016 8 3v S-1 &K -50 70 7.0
16 7 3NS+2 a7 660 9.0 50(12 7 4vyN-2 ] -200 40 10.0|17 11 3v S-1 %4 -50 70 7.0
13 2 2NS+3 42 210 20 12014 10 4vy N-2 #J -200 40 100| 2 1 4vS-2 &5 -100 1.0 13.0
1 12 464 N+1 ¢Q 150 0.0 140 9 5 3¢ N-3 3 -300 0.0 140(13 3 3¢ N-2 #A -100 1.0 13.0
- 5 53| 6 - 8.2 6 - 8.2
7 4 KD764 Basta kontrakt 8 4 D2 Basta kontrakt 9 4 K1062 Basta kontrakt
Syd vD7 3NT N =600 Vast v EKn92 44 N D -1-100 Nord v E964 5¢v N D -2-300
Alla 41085 Ingen + K9653 ov ¢ KKn3
#K106 & ¢ v & NT #D6 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT
493 452 N6 7799 4 EK97643 41085 N9 99 45 487543 4 EDKn9 N569 34
vKnl1093 vK84 S6 77938 vD7 v K864 S 99945 v75 vD10 S569 33
+ D43 ¢ Kn962 0756 34 ¢ 82 ¢ D74 023497 ¢E7 + D964 O8 6 4 108
#Kn843 #ED52 V75634 298 *E102 V23497 #KDKn2 #E107 vV 8 6 4 108
« EKn108 4 Kn a-
v E652 v 1053 v KKn832
+ EK7 ¢ EKn10 ¢ 10852
*97 #KKn7543 #9543
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 4 3NS+2 43 660 140 0.0(14 11 44DV-1 +6 100 140 0.0(10 16 34 O= v2 -140 140 0.0
1 8 44 N+1 &A 650 120 2.0(13 4 44 V-1 ©vA 50 11.0 3.0 2 9 34V+l 94 -170 120 2.0
3 2 3NS-1 3 -100 50 90|15 5 4eV-1 9 50 11.0 3.0(13 5 3NO= v8 -600 100 4.0
10 6 44S-1 vJ -100 50 90| 3 2 4¢ N-1 a8 -50 80 60| 4 3 440= v2 -620 50 9.0
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14 11 44 S-1  ¢3 -100 50 9016 9 24 V+1l #Q -140 6.0 80|14 12 44 V= vA -620 50 9.0
15 5 34 N-1 &2 -100 50 90(10 6 34 V+l #Q -170 3.0 11.0(15 6 4e V= vA -620 50 9.0
16 9 3NS-1 vJ -100 50 9.0(17 12 34 V+1 #Q -170 3.0 11.0(17 1 4e V= vA -620 50 9.0
17 12 44 N-1 42 -100 50 90| 1 8 4eV-= vA -420 0.0 14011 7 44 V+1l 3 -650 0.0 14.0
7 - 8.2 7 - 8.2 - 8 6.7
10 4986 Basta kontrakt 11 4 EK1073 Basta kontrakt 12 4 EDKn982 Basta kontrakt
Ost v KKn76 44 O =-130 Syd v7 4v V D -1 100 Vast v 6432 64 S =1430
Alla + KD52 Ingen + EKn765 NS ¢-
»D8 & ¢ v & NT »107 & ¢ v & NT #EK9 & ¢ v & NT
475 « ED1032 N39857 «Kn852 464 N 4 103 9 5 476 3 N 7 9 101110
vE10983 v4 S39857 v9654 v EKD32 S 4 103 9 5 vED9 v 875 S 7 9 101210
+3 ¢E104 O 104 5 8 4 ¢ K84 +3 0929 33 4109543 ¢ D76 06 4312
#Kn7654 #10932 V 104 5 8 4 *K3 *ED654 V92943 #1082 #DKn7643 V 6 4 3 1 2
& KKn4 D9 » K1054
v D52 v Kn108 v KKn10
+ Kn9876 + D1092 + EKKn82
*EK #Kn982 *5
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
11 7 3NS+1 a7 630 13.0 1.0(12 8 4¢ N= vA 130 140 00(14 1 64 N+1 #Q 1460 140 0.0
13 5 3NS+1 &5 630 13.0 10| 2 17 4v O-1 4Q 50 11.0 3.0 2 17 64 N= 3 1430 120 2.0
14 12 3v V-2 ¢5 200 100 40| 5 4 4v0O-1 «Q 50 11.0 3.0(12 8 44 N+2 #Q 680 8.0 6.0
10 16 2¢ S+2 &7 130 80 60| 3 10 2v0O+1 Q -140 70 70(13 6 44 N+2 £Q 680 8.0 6.0
4 3 2v N= 3 110 6.0 8015 7 3vO= +Q -140 70 70(16 11 54 N+1 #3 680 8.0 6.0
15 6 3¢ N- v4 -100 30 110(13 6 3vO+1 «Q -170 40 10.0| 3 10 44 N+1 #4 650 2.0 120
17 1 3v N- &T -100 3.0 11.0(16 11 2¢ O+3 4Q -200 20 120 5 4 44 N+1 6 650 2.0 120
2 9 240= *A -110 0.0 140(14 1 4v0O= +Q -420 0.0 140(15 7 54 N= *Q 650 2.0 120
- 8 6.7 - 9 80| - 9 8.0
13 » EKD853 Basta kontrakt 14 4 EKn1076 Basta kontrakt 15 4 E43 Basta kontrakt
Nord v4 44 N D -2 -500 Ost v KD932 4v S =420 Syd vD 4¢ S =130
Alla + 95 Ingen + K5 NS + EK3
10542 & ¢ v & NT +K & ¢ v & NT #1087532 & ¢ v & NT
«Kn74 a2 N58 284 « D954 8 N 4 7 109 6 « KDKn9762 4105 N 9 108 4 8
vE97653 vKD1082 S58284 v Kn5 vE76 S 47 109 6 v 863 vK1072 S 9 108 4 8
+ Kn6 + K83 O6 5 105 5 ¢+ Knl043 ¢ E98 086 3 3 3 ¢ Kn2 4965 043474
«D9 *EK76 V 6 5 105 5 862 #EKn10754 V 8 6 3 4 3 &4 #EKKn9 V43474
#1096 & K32 8
vKn v 1084 v EKn954
¢+ ED10742 + D762 +D10874
#Kn83 #D93 *D6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
7 13 44 N+1 &2 650 140 0.0(14 2 3v N= 8 140 140 0.0(17 4 3#N-= T 110 140 0.0
1 9 4v V= oA -620 100 40| 7 13 24 N= *A 110 11.0 3.0 7 6 4e4V-2 +¢Q 100 10.0 4.0
6 5 4v V= s A -620 100 4.0(16 12 24 N= *A 110 11.0 3.0(14 3 34V-2 +¢Q 100 10.0 4.0
17 3 4v V= s A -620 100 40| 1 9 44 N-1 #A -50 6.0 8016 1 3«4V-2 vQ 100 10.0 4.0
4 11 5v 0= 46 -650 30 110 6 5 44 N-1 ©vA -50 6.0 80| 2 10 4eV-1 vQ 50 4.0 10.0
14 2 4v O+1 +A -650 3.0 11.0(17 3 44 N-1 #A -50 6.0 80| 5 12 4e4 V-1 A 50 4.0 10.0
15 8 5v 0= oT -650 30 110 4 11 3#0= a2 -110 10 13.0|15 9 34V-1 vQ 50 4.0 10.0
16 12 4v O+1 46 -650 3.0 110(15 8 3#0= vT -110 10 13.0| 8 13 24 V+l +vQ -140 0.0 14.0
- 10 91| - 10 91|11 - 7.0
16 4 E1076 Basta kontrakt 17 410752 Basta kontrakt 18 464 Basta kontrakt
Vast v EKKn763 5NT N =460 Nord vE 4v O D -1100 Ost v EK985 2NT O D-1100
oV + KD Ingen 4 652 NS +32
*5 & ¢ v & NT #D10853 & ¢ v & NT #ED98 & ¢ v & NT
« K53 » Kn982 N 116 119 11 2 Kn643 4K9 N 107 4 9 8 « EK98 475 N6 4876
vD94 - S 116 119 11 vK9652 vDKn103 S 107 4 9 8 vD73 vKnl10 S6 4876
¢ 10654 ¢ E9872 026142 +10 ¢ ED9873 025933 + D9 ¢EKn10754 O 7 8 5 6 7
#Kn72 #10964 V26142 *972 *Kn V25933 #Knl1062 #K73 V78567
«D4 ~EDS8 4 DKn1032
v 10852 v 874 v 642
¢ Kn3 ¢ KKn4 + K86
#EKD83 »EK64 #54
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
16 1 4vy N+2 +A 480 140 00| 6 1 3NS+1 T 430 140 00(17 5 4&V-4 YA 200 140 0.0
2 10 4v N+1 «38 450 80 6.0 8 7 24 N+2 A 170 120 20| 3 11 3NV-3 ¢5 150 120 2.0
5 12 4v N+1 &T 450 80 6.0(15 10 3« N+2 vQ 150 9.0 50| 4 14 29 N-1  +A -100 70 7.0
7 6 4y N+1 &T 450 80 6.0(17 5 3#S+2 T 150 90 50 6 1 3vyN-1 A -100 70 7.0
14 3 49y N+1 ¢A 450 80 6016 2 34 N-= *J 140 6.0 80| 8 7 3v¥yN-1 «3 -100 70 7.0
17 4 4v N+1 48 450 80 6.0 3 11 5v0-2 #A 100 40 10.0(13 9 3vy N-1 +A -100 70 7.0
8 13 4v N= ¢ A 420 10 13.0| 4 14 2¢ O-1 #A 50 10 13.0|15 10 3¢ O= v6 -110 2.0 120
15 9 4v N= a2 420 1.0 13.0|13 9 3¢ O-1 #A 50 10 13.0|16 2 3¢ O+1 v6 -130 0.0 14.0
1 - 7.0 - 12 9.0 - 12 9.0
19 4 K103 Basta kontrakt 20 4 Kn753 Basta kontrakt 21 4 Kn1032 Basta kontrakt
Syd v Kn754 4v V =-620 Vast v ED65 4¢ V =-130 Nord v EKD3 2v O =-110
oV ¢ E75 Alla +94 NS + D6
#Kn109 & ¢ v & NT *E94 & ¢ v & NT #D106 & ¢ v & NT
a- » Kn9765 N4 2265 10 « ED42 N53676 «D » EK874 N6 5356
vKD1082 vEG6 S43265 vK843 v9 S53676 v 107654 vKn92 S65356
¢ KKn864 ¢ 102 O 8 10107 8 ¢+ D1065 ¢ EKKn83 O 8 106 5 6 + Kn98 ¢ E43 06 6877
*K63 *E874 vV 8 10107 8 #Kn873 #K62 vV 8 107 5 6 #EK83  #75 V66877
4 ED842 & K986 4 965
v 93 v Kn1072 v8
+ D93 ¢72 + K10752
#D52 #D105 #Kn942
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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17 6 3NO-2 48 200 140 00| 9 8 3NO-1 48 100 13.0 1.0(12 15 INN+1 &A 120 4.0 0.0
5 14 3NV-1 +¢5 100 120 20|11 15 5¢ O-1 v7 100 13.0 10(16 4 INV-1 vA 50 20 20
13 10 2v V= *J -110 100 40| 4 12 2¢ V= a5 -90 100 40| 8 3 140+1 ¥8 -110 9.0 50
4 12 29 V+1 &) -140 70 70| 5 14 2¢ O+2 vJ -130 50 90|10 9 14 0+1 4 -110 9.0 5.0
11 15 2v V+1 #J -140 70 70| 7 2 24 O+2 &5 -130 50 9.0(13 11 INV+1l ©vA -120 6.0 8.0
16 3 2NO+1 438 -150 40 100(16 3 2¢ O+2 #Q -130 50 90| 5 1 140+2 9 -140 4.0 10.0
9 8 2vV+2 v4 -170 20 120(17 6 44 O= vJ -130 50 9017 7 24 N-2 &7 -200 2.0 120
7 2 4v V= LN -620 0.0 140(13 10 5¢ O= &T -600 0.0 140(14 6 4v V= *6 -420 0.0 14.0
-1 69| - 1 69| - 2 8.3
22 4 E32 Basta kontrakt 23 a2 Basta kontrakt 24 4 D8632 Basta kontrakt
Ost v7 3v SD-1-100 Syd v EK853 5¢v S =650 Vast v9 34 N =110
oV + Kn8643 Alla + K74 Ingen + E85
#DKn53 LI A Y *E764 & ¢ v & NT #ED103 & 0V A
D96 4 KKn874 N57 85 « K9863 4 DKn5 N8 4 114 7 4974 « EKn10 N9 478
vK65 vKnlO S67 85 v 102 v6 S 8 3 114 7 vEK107 532 S9478
¢ED10 ¢ K97 06 6 4 8 410983 ¢ EDKn62 058286 ¢ K1094 ¢ DKn73 03765
K964 #1087 V6648 *KD #10852 V58286 *Kn8 #952 V3765
4105 4E1074 4 K5
v ED98432 v DKn974 v DKn864
+52 +5 462
SE2 #Kn93 *K764
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res
12 15 3vDS= 4 530 140 0.0(12 13 4v N= LY6) 620 13.0 10| 9 4 2&N+1 o7 110 1.0
5 1 3vS= *4 140 110 3.0(17 8 4y N-= +Q 620 130 10|17 8 3#N-= ¢+ Q 110 1.0
10 9 3vS= 46 140 11.0 3.0 5 16 2y N+3 +A 200 70 70| 6 2 3¢V-1 v9 50 5.0
8 3 340-1 A 100 70 70| 6 2 2vyN+3 4Q 200 70 7014 7 3¢ V-1 v9 50 5.0
13 11 24 O-1 vA 100 70 701 9 4 3vN+2 a5 200 70 70|11 10 4#N-1 ¢Q -50 8.0
14 6 24 0= &A -110 40 10.0(15 1 3v N+2 &8 200 70 70(12 13 INO= v8 -90 11.0
16 4 4vDS-2 «4Q -300 1.0 13.0|11 10 3v N+1 «Q 170 20 120(15 1 INO= oK -90 11.0
17 7 4vDS-2 46 -300 10 13.0|14 7 34 V+1l ©vA -170 00 140| 5 16 3NS-2 +¢9 -100 14.0
- 2 83| - 3 67| - 3 6.7
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